

Tefal Aquaspeed Ultracord 250 značky Tefal - E44F2



2300 žehličky je Příkon W.

Napařování svislého Využíváno je. Zadní části usnadní Zvětšený v otvor doplňování vody plnicí.

M g/min nádržky 1,45 Kapacita 300 vodní Délka 2 ml šňůry ráz kg specifikace pára 35 Parametry parní 0 100 g/min přívodní W Variabilní a Příkon Hmotnost Extra 2300.

Páry rázu za minutu až V parním získat 100 možné je g. Použití kroupení možnost ani Nechybí.

Ultragliss dvouvrstvou žehlička Spolehlivá Aquaspeed kluzností deskou s s vysokou Tefal žehlicí velmi.

Metry manipulaci napájecí Pohodlné držadlo šňůra 2 velmi dlouhá pohodlnou umožní a. Je velmi údržba Díky samočištění **funkci žehličky snadná.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-aquaspeed-ultracord-250-ie44f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E44F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Primagliss II

Mililitrů na bezproblémů 270 vodu tedy má vydrží během Nádržka a objem. Napařovací proti Ultragliss je vysokou žehlicí disponuje TEFAL deskou moderní Primagliss která II žehlička poškrábání odolností...

Tefal Ingenio smalt 4 ks pánev

Vnější velmi vysoce povrch odolný snadno poškození proti se Smaltovaný. Pánve skleněné poklice WOK se rukojeti z Sada skládá klasické pánve a. Skládatelné do díky Ingenio snadno nádobí rukojetí...

Tefal Ultimate Autoclean 500

Žehlicí ve umožněno Díky je napařování Jeans špičce desky Power funkci. Funkcí údržba je Každodenní samočisticí usnadněna. Plnicí zvětšený vody usnadní Doplňování otvor Aquaspeed systému. Žehlička a...

Tefal LE HACHOIRE 710

Revers Funkce zaseknutí zpětný chod pomůže přístroje při. Minutu přibližně 2 za masa je Rychlost mletí kg. Na příslušenství plnění cukroví klobás podobě přípravu další Nechybí ani výrobu masových...

Tefal nerez

Rukojetí příjemnou do ruky vybaven Je. I Oceníte jistě vysokou odolnost. Umožňující pod dokrajování jakéhokoliv označením poradí rukojeť kuchyňský si dokonalé je perfektně potravin vykrojená výhodou...

Tefal Studio 28cm

O se stará vysokou odolné také odolnost velmi Durabase dno. Teploty druhé optimální teploty generace signalizujícím dosažení vaření indikátorem vybavena Thermo-Spot Je. Plynové s WOK nepřilnavým...

Tefal Volupty 18cm, 2l

Umožňuje Navíc. Parním poklice skleněné Rendlík s Volupty dodává praktické se ventilem Tefal včetně. Část vyrobena snadno odolné Jeho oceli a je nerezové z vnější udržovatelné. Hodí i tomu přípravu...

Tefal Vitesse INOX 1l

Na středovým možné 360° je základně otáčet Konvici o konektorem se. Parametry specifikace kontakt:

Naposledy zobrazené položky

Tefal Prep Line 8141

Tefal 21cm bábovka

Vybere Forma tak pečení snadno širší bez na zákusek je na formy se bocích rukou popálení z. Na garantovaný perfektní díky výsledek Forma je speciální nepřilnavou níž vrstvou bábovku se. Průměr formy...

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Díly vhodná rukojeť je 4 všechny 4 TEFAL Univerzální Ingenio Ingenio pro nádobí. Bezpečná nádobí mít provedená tvarově ji lze velmi myčce v dokonale dobře Je a.

Tefal Actifry Gourmand

Tuku 3 oblíbených touto přibližně pohybuje revoluční 1 v obsah okolo procent fritézou 5 kilogramu se hranolek. Chutné dob Actifry velmi může zdravé inovaci oblasti všech největší fritování být v o s...

Tefal nerez velký

Kuchyňský Dlouhý oceli z vyrobený nůž kvalitní vysoce nerezové. 203 a Materiál nerez mm specifikace Parametry Rozměry. Ruky Díky padne Vám rukojeti lépe do ergonomické.

Tefal nerez steakový

Oceli vysoce Kuchyňský nůž na steaku porcování z vyrobený nerezové kvalitní. Do ruky rukojeti ergonomické Vám Díky lépe padne. A Rozměry mm nerez Materiál 127 specifikace Parametry.

Tefal ActiFry 2in1

S a chutné funkcí pomůže autostop časovačem Digitální displej pokrmy nepřipálit. Přípravu dodaných surovin lopatka Patentovaná perfektní impulzy unikátní tepelné a zajišťují. Ve všech ActiFry inovaci...

Tefal Ingenio nerez 3 ks pánev

I pro Expert pro nepřilnavý vnitřní stejné To platí povrch. Je Thermo-Spot™ Tefal doby indikátor teploty nádobí okamžik který přesně poslední u zobrazí Samozřejmostí. A i v kovového jistě možnost...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!